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Στην  εκδήλωση αναγόρευσης σε επίτιμο διδάκτορα του καθηγητή 

Harald zur Hausen 

 το Παγκόσμιο Συμβούλιο Ηπειρωτών Εξωτερικού 

 

Στην ειδική εκδήλωση του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων που πραγματοποιήθηκε  

στο Συνεδριακό Κέντρο «Κάρολος Παπούλιας»  που έγινε η αναγόρευση σε επίτιμο 

Διδάκτορα του Νομπελίστα  Καθηγητή Harald zur Hausen έλαβαν μέρος ο 

Πρόεδρος του παγκοσμίου Συμβουλίου Ηπειρωτών Εξωτερικού  κ. Χρυσόστομος 

Δήμου και ο Πρόεδρος της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Ευρώπης κ. Σπύρος 

Κωσταδήμας.   

Η αναγόρευση έγινε από το τμήμα  Βιολογικών Εφαρμογών και Τεχνολογιών 

του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων σε αναγνώριση   της πολύπλευρης ερευνητικής του 

προσφοράς του Νομπελίστα Καθηγητή.  Ως γνωστόν ο Καθηγητής  Harald zur 

Hausen  ανακάλυψε  το 2008 τον ενοχοποιητικό ρόλο των ιών των ανθρωπίνων 

θηλωμάτων (ΗPV), στην ανάπτυξη του καρκίνου του τραχήλου της μήτρας. Ο 

καθηγητής Harald zur Hausen έχει λάβει πολλά εθνικά και διεθνή βραβεία ενώ είναι 

επίτιμος διδάκτωρ 12 Πανεπιστημίων.  

Πέραν από τα επιστημονικά του επιτεύγματα, διακρίνεται από τα φιλελληνικά 

του αισθήματα, καθώς μαζί με 21 άλλους νομπελίστες, τον Απρίλιο του 2012, 

συνέγραψε υπόμνημα για την υποστήριξη της Επιστήμης στην Ελλάδα, κατά την 

διάρκεια της οικονομικής κρίσης. Το υπόμνημα απευθύνθηκε στον Πρόεδρο του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, τον Πρόεδρο του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου και τον 

Πρόεδρο της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Ο Νομπελίστας καθηγητής έφτασε στα Ιωάννινα, προσκεκλημένος και από 

την Οργάνωση, «Παγκόσμια Ελληνική Βιοχημική Ένωση», στο πλαίσιο Συνεδρίου 

το οποίο διοργάνωσε, στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων που το Παγκόσμιο Συμβούλιο 

το  υποστήριξε ως  χορηγός . 

 Γραφείο Τύπου και Επικοινωνίας  
του Παγκοσμίου Συμβουλίου Ηπειρωτών Εξωτερικού (ΠΣΗΕ)  

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ  - PRESS OFFICE 

Spyros Kostadimas, Oberstr.117, 51149 Koeln, GERMANY 

 
 

 

 

 

 

«Γιάννινα, 100 χρόνια ελεύθερα» 

 Ιωάννινα, 05.08.2012 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 Γιάννινα-Κολωνία, 05.03.2013 


